

ZPRAVODAJ

Orgán MNV a Osvětové besedy v Hostivici

20. XII. 59.

CENA 50 HAL.

SKONČIL MĚSÍC PŘÁTELSTVÍ

Dnem 12. prosince končí Měsíc československo - sovětského přátelství, který byl

dalším svědectvím neutuchající lásky našeho lidu k lidu SSSR. Bylo to právě před 16 lety, kdy tehdejší prezident republiky Beneš na nátlak členů moskevské emigrace, vedené soudruhem Gottwaldem, podepsal se sovětskými státníky smlouvu o přátelství, vzájemné pomoci a poválečné spolupráci mezi ČSR a SSSR. Šestnáct let od podepsání této smlouvy nás přesvědčilo, jakého velikého přítele a spojence jsme získali. SSSR splnil tuto smlouvu do posledního písmene. Přátelství sovětského lidu a především jeho zásluha o naše osvobození od fašistického Německa byly živým naplněním této smlouvy. Tisíce sovětských vojáků položilo životy za to, aby náš národ mohl žít svobodně. Krev sovětských vojáků za Slovenského národního povstání, u Dukly i jinde byla toho nejlepším důkazem.

Ani po válce nezůstal SSSR pozadu v plnění závazků a projevů přátelství. Obilí poskytnuté našemu lidu v roce 1947 zachránilo nás od hladu. Sovětské stroje a zkušenosti sovětských dělníků a techniků pomáhají nám i nadále. Proto vždy s láskou vzpomínáme našich sovětských přátel a proto ani Měsícem československo - sovětského přátelství nekončí láska našeho lidu k našemu velkému spojenci.

Z NAŠÍ ŠKOLY

15. listopadu skončilo první čtvrtletí školního roku. Soudě podle klasifikace, skončilo poměrně dobře. Jen 16 žáků mělo z některého předmětu nedostatečnou. Je to něco málo přes 2 %. Nejvíce pátek bylo z ruského jazyka (10), z českého jazyka (7) a z matematiky (6). Z ostatních předmětů bylo celkem 6 nedostatečných. Zatím co s pětkami to není zlé, daleko horší je to se čtyřkami, kterých je celkem 421 u 192 žáků. S tím nemůžeme být spokojeni a bude úkolem jak učitelů, tak i rodičů, aby našli příčiny tohoto stavu. A nejen našli, ale také se přičinili o jejich odstranění. Nelze to ovšem dělat tak, jak si někteří rodiče přejí: aby se jejich dítě učilo od rána do večera. Dítě snese jenom určitou duševní námahu a velmi brzy se unaví. Všechno další učení je pak bezúčelné a může dítěti jen ublížit. To se týká zvláště dětí méně nadaných. Zde nezbyvá, než aby se rodiče mírnili ve své ctižádosti a nechtěli po dítěti, aby mělo jedničky a dvojky, když sotva stačí na trojky a čtyřky. Ovšem tam, kde jde o nedbalost a lajdáctví, je náročnost na místě.

Vedle slabě prospívajících žáků máme ovšem na škole i žáky vynikající. Na 2. stupni (od 6. třídy) 64 žáků prospívá s vyznamenáním. To znamená, že mají nejméně tolik jednotek jako dvojek a žádnou trojku. Potěšitelné na tom je, že z těchto 64 žáků je 40 dětí z dělnických rodin.

Klasifikace chování je neuspokojivá. 31 žáků dostalo dvojku a 3 trojku z chování. Za těmito známkami je řada přestupků proti školnímu řádu, neposlušnosti, pracovní nedbalosti, chování za školu, rozbíjení a ničení veřejného i soukromého majetku. V poslední době, již po čtvrtletní klasifikaci, to došlo tak daleko, že škola spolu s výchovnou komisí SRPŠ musila přikročit k vyloučení tří žáků 8. a 9. třídy ze školy. Toto vyloučení (jde o chlapce, kteří již ukončili povinnou školní docházku) je zatím podmínečné a chlapci byli přeřazeni na jiné osmiletky našeho okresu, kde budou moci, neproviní-li se znovu, školní rok dokončit. Toto opatření, jistě velmi tvrdé pro postižené chlapce i jejich rodiče, bylo zcela nutné, poněvadž všichni tři svým špatným chováním (kouřením, krádežemi, ničením veřejného majetku, sadistickým bitím mladších spolužáků) působili velmi neblaze na ostatní žáky. Vedení školy i výbor SRPŠ věří, že tento případ bude



všem ostatním žákům, kteří přestupují školní řád (a je jich v naší obci, zvláště v Nouzově, celá řada) i jejich rodičům výstrahou a pobídkou k zlepšení chování ve škole i mimo školu.

A.S.

JAK POKRAČUJE STAVBA ŠKOLIČKY

Celkem dobře, jak se mohou přesvědčit všichni, kdož v těchto dnech mají cestu kolem školy. Téměř denně na stavbě někdo pracuje a zdění základů a podezdívky se rychle blíží ke konci. Dodatečně byl brigádnicky vykopán sklep na úschovu brambor pro školní stravovnu a nyní už jen zbývá trochu zednické práce, aby před zimní přestávkou bylo dosaženo podlaží. Jaká je tedy bezprostředně před uzavěrem první fáze stavby bilance brigádnické výpomoci našich občanů? Na stavbě se do 30. listopadu zúčastnilo celkem 98 občanů, kteří odpracovali 808 hodin. V tomto počtu není zahrnut s. Antonín Kratochvíl, který samostatně odpracovává svůj závazek 150 hodin. Potěšitelné je, že mezi brigádníky je i 10 svazáků z místní skupiny ČSM v Jeněčce, kteří ze svého závazku 200 hodin odpracovali už 121 hodin. Není také započítána řada hodin žáků nejvyšších tříd osmiletky, kteří se organizovaně střídají v šestičlenných skupinách při pomocných pracích a podle jednomyšlného názoru vedoucích stavby se velmi dobře osvědčují. Nyní je jen třeba, aby na stavbu přišlo pomoci ještě několik zedníků, aby dříve než uhodí mrazy bylo zdění základů dokončeno. Věříme, že ti, kdož se k pomoci zavázali a dosud se nepřipojili, učiní tak v nejbližších dnech.

Komise pro výstavbu školičky

O NAŠÍ MLÁDEŽI

začínáme v poslední době slyšet hodně dobrého. Potěšitelné je především to, že se znovu - a velmi intenzivně - hlásí k životu ČSM v Hostivici. Dnes již více než 100 mladých lidí se schází pravidelně ve čtyřech místních skupinách, dobře vedených svými výbory. Celou organizaci pak spravuje místní výbor, který skutečně odpovědně plánuje práci naší mládeže. Je to celá řada akcí, z nichž se dnes zmiňujeme alespoň o celoročním cyklu přednášek s názvem "Nad mapou světa", který bude uskutečněn v prvním roce. Ještě letos bude ve spolupráci s výborem žen uspořádána zdravotnická přednáška o škodlivosti kouření a alkoholu. Mládežnickí funkcionáři vzali zřejmě věc za správný konec a chtějí opravdu účinně působit na výchovu hostivické mládeže. Že se jim to daří, toho dokladem je závazek III. skupiny a hlavně jeho plnění na stavbě školičky, o němž jsme se již zmínili v předešlém článku.

Svůj význam pro práci ČSM bude mít i komise na ochranu mládeže před škodlivými vlivy, která byla při MNV znovu ustavena a zahájila již svou činnost. Tato komise bude mít především za úkol preventivně chránit naši mládež před vlivy, které ohrožují její mravnost

a charakter. Bude však jejím úkolem řešit i některá provinění, která dříve byla řešena soudem mladistvých. Komise nebude mladistvé provinilce trestat, ale bude především hledat cesty, jak je přivést na řádnou cestu. Přesto její rozhodnutí budou mít své důsledky a budou vždy velmi vážným varováním pro ty, kdož by se dobrovolně nechtěli podříditi pravidlům našeho právního řádu. Věříme však, že tato činnost komise bude opravdu jen okrajová a že všichni členové komise, zodpovědně vybraní z řad slušných a řádných občanů naší obce, si podají ruce se všemi mladými k společnému úsilí o radosný a šťastný život naší mládeže.

PŘIPRAVUJEME OSVĚTOVOU KONFERENCI

Žije mezi námi mnoho lidí, kteří mají rádi divadlo, hudbu, dobrou knihu. A celá řada z nich se nespokojuje jen pasivním přijímáním kulturních hodnot. Není tomu ještě tak dávno, co u nás bohatě kvetlo ochotnické divadlo, co se zde rozvíjel čilý hudební život. Je snahou MNV a Osvětové besedy oživit tento kulturní ruch u nás. Rada MNV rozhodla se proto svolat všechny občany, kteří mají zájem o kulturu v neděli 24. ledna 1960 ve 14 hodin do velkého sálu Dělnického domu na osvětovou konferenci. Budou na ni osobně pozváni všichni, o nichž víme, že se dnes či v minulosti nějakým způsobem podíleli na osvětovém životě v naší obci. Jsme však jen lidé a je proto možné, že na někoho zapomeneme. Prosíme proto ty, kdož nedostanou do 20. ledna pozvánku a chtěli by se konferenci zúčastnit, aby si pozvánku laskavě vyzvedli ve spořitelně u s. Langra. Věříme, že přijdete všichni a že nám pomůžete najít cestu k plnému rozvinutí kulturního života v naší obci. Současně žádáme všechny složky Národní fronty, aby v uvedený den nepořádaly žádné akce a připojily se k naší konferenci.

Osvětová beseda v Hostivici

KONCERT KLDENSKÝCH ZPĚVÁKŮ

V sobotu 21. listopadu uspořádala Osvětová beseda v Hostivici v rámci Měsíce čs.-sovětského přátelství v Dělnickém domě koncert mužského sboru pěveckého sdružení Smetana - Slovanka z Kladna. Tento sbor lidové tvořivosti, složený převážně z dělníků, představil se zdejšímu obecnímu bohatým programem, v němž byli zastoupeni všichni významní čeští skladatelé. Vedle velmi náročných sborů E. Axmana a L. Janáčka, ve kterých kladenští ukázali mimořádnou pěveckou vyspělost a intonační jistotu, nebylo zapomenuto ani na lidovou píseň. Velký úspěch měla i skladba člena sboru skladatele Valenty. Mužský sbor pěveckého sdružení Smetana - Slovanka má velmi vyrovnané hlasy a jeho celkový hudební projev svědčí o pevném a cílevědomém vedení dirigenta M. Lébra, jehož úroveň vysoce přerůstá obvyklá měřítka amatérských vedoucích hudebních souborů. Jednotlivá čísla byla uváděna vysvětlujícím slovem J. Lizálka, což nemálo přispělo k úspěchu večera. Je jenom škoda, že tak málo našich spoluobčanů si našlo čas k tomu, aby se přišli potěšit krásou sborového zpěvu. -ek

KOURENÍ NEPROSPÍVÁ DOSPĚLÝM, NACOŽPAK DĚTEM !

Upozorňujeme rodiče velmi důtklivě, že u naší mládeže ba i u žáků zdejší školy, děvčata nevyjímaje, se silně rozmohlo kouření. Dbejte na to, aby si Vaše děti nekupovaly cigarety a kontrolujte za co peníze vydávají, které jim na svačiny apod. dáváte ! Májte především na paměti jejich zdraví. neboť mladý organismus kouř těžce snáší, což děti si zatím neuvědomují !

Seznámili jsme se již na stránkách našeho časopisu s počátky historie naší obce. V několika dalších článcích projdeme nyní jejími dějinami, pokud o nich staré zápisy hovoří. Z toho, co již bylo řečeno, vyplývá, že ve starých dobách nejvýznamnější z našich obcí byly Litovice, kde bylo velké panské sídlo. Začneme proto jejich historií.

Víme o nich jenom to, co je známo o majitelích litovické tvrze. Jejím zakladatelem a prvním známým pánem Litovic byl, jak již bylo řečeno, podkomoří královny Kunhuty - Řehník z Litovic. Tento šlechtic počal za svého života stavět také hrad Dražice, který však již nedostavěl. Víme o něm ještě, že měl bratra Jana, který byl pražským biskupem. Jeho druhý bratr Trojan byl kanovníkem u sv. Víta. Řehníkův syn Jan stal se po strýci, který zemřel roku 1378, pražským biskupem, ale psal se již z Dražic, podobně jako jeho bratr Řehník (to byl druhý syn zakladatele Řehníka - Řehník bylo spíše křesťanské jméno než příjmení). Litovice zřejmě musily být prodány již za života starého Řehníka, neboť roku 1375, tj. 4 roky před jeho smrtí, uvádí se jako již zemřelý držitel Litovic Pešek z Příboje. Roku 1391 jsou Litovice majetkem bratří Pavla a Václava z Jenštejna, kteří je však brzy prodávají na úhradu svých dluhů. Koupil je asi Zachař ze Svinař, dříve zvaný ze Všeradic a později pak z Litovic. Tento šlechtic prodával tvrz s dvorem, mlýnem, vinicí i sedláky boleslavskému proboštu Františkovi, což potvrdil i král Václav IV., ale přesto z tohoto prodeje sešlo. O Zachaři ze Svinař víme ještě, že roku 1410 zavázal se ze zboží litovického platit úrok klášteru ročovskému a z roku 1413 je o něm záznam, že byl držitelem Rušperku. To je poslední zpráva o něm.

Tito šlechtici byli tedy v předhusitské době držiteli Litovic a jak je vidno, žádnému jim příliš k srdci nepřirostly. Prodávaly je, kdykoliv se jim zamlulo, a s nimi i poddaný lid, který je svou prací živil.

Podobně dělo se i se sousední Hostivicí. Král Jan Lucemburský daroval roku 1315 dvorskému písaři Janovi z Kamenice 6 lánů porostlin ve vsi Hostivice. Od něho ji koupili písař královské kuchyně Gotfryd a jeho bratr Ojří. Roku 1325 jim král Jan odpustil nějaké dluhy a povinné platy, za což se mu zavázali k manským službám. Syn Gotfrydův je znám jako Jindřich z Hostivice, což dokazuje, že byl již zemanem (jeho otec byl měšťanem). Karel IV. potvrdil mu všechny znaky svobody a učinil jej svým čeledínem (to byla symbolická funkce, z níž pro jejího držitele vyplývaly některé hmotné výhody). Ještě roku 1371 je zmínka o dalším obdarování Jindřicha králem Karlem IV.

Břve pronajal si od kláštera plaského po měšťanu Rudlínu Holém a jeho manželce Hildegundě roku 1306 měšťan Bedřich Bavor. Byl v tom však nějaký zmatek, neboť v té době držela ještě Břve Hildegunda s jakýmsi Jindřichem Planerem, za něhož snad byla po druhé vdána. Vnučka tohoto Planera vdala se za Ulu Rokycanského, jehož syn František Rokycanský držel Břve až do své smrti roku 1410.

To je tedy stručná historie naší obce v době předhusitské. Z faktů, které jsme zde uvedli, můžeme si udělat jen mlhavý obraz o životě, jak tehdy u nás vypadal. Litovická tvrz i dvorec v Hostivicích a na Břvech byly majetkem nižší šlechty nebo pražských měšťanů. Tito majitelé, zvláště měšťané, se zde zdržovali jen málo a jejich jediným zájmem bylo, aby jim pronajaté usedlosti nesly co největší užitek. Přesto zemědělská výroba majitelům půdy zřejmě velký výnos nepřinášela. Často upadali do dluhů a byli pak nuceni se svého majetku zbavovat. Jejich dluhy nesmíme ovšem brát tragicky. Byly jen důsledkem špatného hospodaření. Mohli-li si pražský měšťan koupit nebo pronajmout někdy i několik dvorců s tvrzemi (Jindřich Planer mimo Břve držel současně i dvorec v Jenči), nebyl to žádný chudák. Jak ohromná propast je mezi ním a mezi skutečnými obyvateli našeho domova, poddanými sedláky a podruhy, z jejichž potu a dřiny rostla Hostivice a o nichž nám dějiny neříkají pranic!

Miloš Šrámek

Z TĚLOVÝCHOVY A SPORTU

KONEČNÝ STAV MISTROVSKÉ SOUTĚŽE NAŠEHO ODDÍLU KOPANÉ

Tabulka II. třídy, odd. C:

1. Jinočany	13	8	4	1	53 : 16	20
2. Hostivice	13	9	2	2	37 : 10	20
3. Podolí	13	7	4	2	33 : 24	18
4. Zličín	13	6	3	4	29 : 30	15
5. Zbuzany	13	5	4	4	19 : 17	14
6. Lhotka	13	5	4	4	26 : 31	14
7. D. Ruzyně	13	5	2	6	40 : 22	12
8. Pankrác	13	4	4	5	20 : 23	12
9. Nebušice	13	3	3	7	16 : 30	9
10. Měcholov	13	3	2	8	19 : 32	8
11. RH Praha B	13	2	3	8	25 : 46	7
12. Kopanina	13	3	1	9	14 : 50	7

Baník RUDNÁ - S. HOSTIVICE 50 : 34 (24 : 17)

Po dvou letech byl opět při TJ Sokola Hostivice založen oddíl košíkové. Ve středu, 4. XI. 1959, sehrál svůj první zápas v Rudné. Jelikož se jednalo o první zápas, jehož účelem bylo zlepšit souhrn mužstva, je dosažený výsledek úspěchem hostivických košíkářů. Sestava: Volek, Pachma, Protiva, Zpěváček, Štětka, Skřivánek, Blatterbauer - trenér Pelc Jiří. Nejlepší střelec: Pachma - 14 košů.

U P O Z O R N Ě N Í

Komise pro stavbu stadionu oznamuje, že je zakázáno používat prostor stavby za skládku. Bude-li kdokoliv přistižen, bude na jeho účet vše odstraněno.

NAŠI JUBILANTI NAROZENÍ V PROSINCI

83 roků se dožívá s.E.ŘEČINSKÝ, žel.zřizovatel, Litovice
 82 roků se dožívá s.A.HOLEČEK, žel.zřizovatel, Litovice
 79 roků se dožívá A.PROCHAZKOVÁ, vdova po žel.zřizovatel, Hostivice I

A.ŘEHOŘOVÁ, vdova po řetězokováři, Litovice

A.RADIMSKÁ, vdova po dělníku, Jeneček

78 roků - A.HRABĚTOVÁ, manželka důchodce, Hostivice I

75 roků - A.KREJZLOVÁ, vdova po zedníku, Hostivice I

A.FOUBÍKOVÁ, vdova po dělníku, Jeneček

B.KLETEČKOVÁ, býv.zem.dělnice, Hostivice I

74 roků - Š.KUČERA, zřizovatel dráhy, Hostivice I

F.SOLTYS, pošt.podúředník v.r., Litovice

73 roků - A.VOLFOVÁ, členka JZD, Hostivice I

J.KOŽUŠNÍK, voj.gážista v.v., Hostivice I

72 roků - Ing.A.POLESNÝ, úředník dráhy, Hostivice I

71 roků - A.CHLUPATA, vdova po dělníku, Hostivice I

O.MŽIKOVÁ, vdova po zřizovatel, Hostivice I

70 roků - M.RYDLOVÁ, vdova po strojníku, Břve.

Babička Pospíšilová z Jenečka vzkazuje všem, že je jí už 86 roků a nikoliv 81, jak jsme napsali (zaviněno překlepením v policejní přihlášce). Omlouváme se.

Z NAŠEHO ŽALOVA

Naše řady opustili tito naši milí spoluobčané, jimž zachováváme stálou vzpomínku:

Marie Gregorová, dělnice, Hostivice I (nejstarší občanka obce)

František Žáček, strojník, Hostivice I

Marie Vachalcová, vdova po truhláři, Litovice

Josef Břejcha, tovární dělník, Litovice

Jan Himl, stavební dělník, Hostivice

Václav Lacina, malíř pokojů, Jeneček

Anna Hytychová, manželka tov.dělníka, Břve

PhMr Jan Šimůnek, lékárník, Hostivice

Marie Čeledová, cihlářská dělnice, Hostivice

Jaromír Křepelka, tovární dělník, Břve

Josef Tvrdý, horník, Břve.

DŮLEŽITOST KURSŮ PRVNÍ POMOCI

Životní úroveň v naší vlasti stále stoupá. Zvýšení životní úrovně je umožněno plánovitostí, lepší organizací práce, zlepšovacím návrhy, ale i mechanizací a automatizací práce. To ovšem nese sebou větší nebezpečí úrazů, i když se dbá v mnohem zvýšené míře bezpečnostních opatření. Naši pracující se stávají vlastníky motocyklů, automobilů, místo kol se objevují mopedy a pionyry. Silniční provoz je stále živější. Úrazů na silnici stále přibývá. I v zemědělství nahrazují lidskou práci stroje. Stroje jsou velkými pomocníky lidí. Usnadňují jim práci, ale při neopatrnosti mohou člověka velmi poškodit na zdraví.

Některá zranění jsou těžší, jiná menší. Ovšem mohou zanechat známky poškození zdraví na celý život, ale mohou být i smrtelná. Než přijede sanita, lékař, je na spolupracovnících, aby pomohli. Jak ovšem mohou správně postupovat, když neznají základy první pomoci a často lze pomocí jednoduchého odborného zákroku i život člověka zachránit. To se naučíte v kursech první pomoci pořádaných ČsČK. A nejen to, ale i jak předcházet různým onemocněním, jak o nemocné pečovat.

Kursy první pomoci nejsou ničím nezajímavým, kde byste ztráceli čas. Vše, co se dozvíte, jsou věci praktické, kterými můžete mnoho pomoci. Sami potom poznáte radostný pocit a vděčnost za pomoc při záchraně toho nejdražšího, co člověk má - zdraví. Všichni jistě chcete, aby náš národ byl silný a zdravý. Proto se těšíme na shledanou v příštím kurse první pomoci i v řadách členů ČsČK. Pomůžete nám společně chránit zdraví našeho socialistického člověka. Guido Hartmann

VÍTÁNÍ NOVOROZENĚT

V neděli 20.prosince budou na MNV v Hostivici přivítáni další občankové do naší obce. Tato tradiční slavnost bude se konat v 10 hod.v zasedací síni MNV a jistě se při ní sejdeme se všemi, kdož přejí našim novorozenatům radostný a šťastný život.

Sbor pro občanské záležitosti při MNV v Hostivici

DRUŽSTEVNÍ BYTOVÁ VÝSTAVBA

bude organizována v naší obci bytovým družstvem, které bude ustaveno u národního výboru. Bude všestranně podporována, protože se v ní spojují zájmy jednotlivce i zájmy celé společnosti. Využívá se pomoci členů, zejména při získávání materiálu z místních zdrojů, členové pomáhají finančně svými podíly a případně i svou prací při výstavbě a pak při údržbě a správě družstevních domů. V družstevní výstavbě budou stavěny vícepodlažní domy. Jaké jsou přednosti a výhody družstevní bytové výstavby?

- 1/ Státní subvence ve výši 30% rozpočtovaných nákladů na stavbu.
- 2/ Dlouhodobý tříprocentní úvěr Státní banky družstvu ve výši 30% stavebních nákladů.
- 3/ Možnost půjčky ve výši 8.000 až 10.000 Kčs od Státní spořitelny jednotlivým členům družstva na složení členského podílu.
- 4/ Členský podíl bude činit 40% rozpočtového stavebního nákladu na byt. Při použití půjčky ze Státní spořitelny postačí dnes v průměru asi 18.000 Kčs vlastních prostředků člena na složení členského podílu. Je to tedy nejrychlejší a nejlevnější možnost získání vlastního bytu.
- 5/ Stavební materiál dodává se družstvu za státní velkoobchodní ceny.
- 6/ Byty v družstevních domech jsou vyňaty z přidělovacího práva národního výboru.
- 7/ Bytová družstva jsou osvobozena od daně domovní, důchodové a místních poplatků z bytů. Při zrušení členství (vystoupí-li člen z družstva apod.), vyplátí mu družstvo zůstatkovou hodnotu jeho členského podílu po schválení členskou schůzí družstva.

NAVŠTĚVY VE ZDRAVOTNÍM STŘEDISKU:

Rada MNV upozorňuje všechny důchodce, že jsou pro ně vyhrazeny tyto dny a hodiny ve zdravot.středisku: STŘEDA, ČTVRTEK a PÁTEK

od 10 do 12 hod. a od 14 - 16 hod.

Ve vlastním zájmu důchodců je, aby tyto hodiny dodržovali a zbytečně v čekárně nevysedávali.

CO UVIDÍTE V NAŠEM KINU HOSTIVICE

- 18.12. PRSTÝNEK - reprisa českého filmu
 19.-20. Dětský program: Pásmo UZEL NA KAPESNÍKU
 19.-20. ŽIVOT PRO JANA KAŠPARA - český film
 21.12. VÁHAVÝ STŘELEC - česká veselohra
 22.12. POSLEDNÍ MOHYKÁN - česká veselohra
 23.12. VESELÝ SOUBOJ - česká veselohra
 25.-26. Dětský program: POPELKA - sovět.pohádka
 25.-26. SVĚDECTVÍ LORENZE DARRANDTA - film NSR
 27.12. Dětský program: ZTRACENÉ AUTÍČKO
 27.12. KŘÍŽOVATKY - nový český film
 29.-30. HRABĚ MONTE CHRISTO I. a II. epocha
 31.12. PELIKÁN MÁ ALIBI - česká veselohra
 1.-2.1. Dětský program: MALÁ LHÁRKA
 1.-2.1. ESKADRA NETOPÝR - film NDR
 5.-6.1. DĚVČE S KYTAROU - sovětská hudební komedie

Redakční rada přeje všem odběratelům Hostivického zpravodaje

PŘÍJEMNÉ SVÁTKY

a hodně úspěchů do Nového roku



Vydává Rada místního národního výboru v Hostivici. Odpovědný redaktor V.Jupa. Povoleno evid. č. HSTD E - 46133/9. Příspěvky posílejte na MNV v Hostivici, k rukám s.Čížka, nejpozději do 15. každého měsíce.